

## Hirdetések 2014. február 23.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 <b>Istentisztelet - imaközösség</b> 17.00 Ajtónyitó istentisztelet 16.00 Kisifi 18.00 Nagyifi
Hétfő	18.00 Énekkar
Kedd	9.30 <b>Baba-mama kör</b> <b>18.00 Bibliaóra</b>
Szerda	<b>10.00 Nyugdíjas bibliaóra</b> <b>18.00 Új házi kör</b>
Csütörtök	<b>08.00 Bibliaóra</b> 16.00 Konfirmáció
Péntek	15.00 Konfirmáció 2. 16.00 Konfirmáció 1.
Szombat	<b>10.30 Hittanóra</b>
Vasárnap	10.00 Igét hirdet: <b>Pásztori Kupán István</b>

A mai istentiszteleten Fraskóné Hatos Kata testvérünk olvasta az igét.

Az elmúlt héten utolsó útjára kísértük ki **Papp Elekné Fülöp Margitot** 92 éves korában. Evangéliumot Jób 5.r. 26.v. alapján hirdettük:”Érett korban térsz a koporsóba, amint a maga idején takarított be a learatott gabona.”

Végső búcsút vettünk **Kiss Imre** atyánkfiaától 79 éves korában. A vigasztalás igéit Máté ev. 24.r. 44.v. alapján hirdettük:” Legyetek készen ti is, mert amely órában nem gondoljátok, abban jön el az embernek Fia,”

Isten vigasztaló Szent Lelke legyen a gyászoló családokkal és a gyülekezet imádságban hordozza a megszorodott szíveket.

**Március 5-én**, szerdán női világ imanap de 10-kor és este 6-kor, evangélikus testvérekkel együtt. (Viola hirdet)

Az iskolákban minden évben le kell adni a szülőknek az igényt a református hitoktatásra. Ezt minden módon hirdetjük a feltételezhető iskolai felhívások mellett. Ha ez elmarad, akkor az iskola automatikusan beírja a gyermeket etikára.

Új **házi kör** indul. Mindazok jelentkezését várjuk Csűrös Andrásnál és Csűrös-Varga Vandánál, akik még nem tartoznak egyetlen kisebb gyülekezeti csoportba sem, de szívesen részt vennének. „Kezdők” és „haladók” egyaránt. Most a toronyszobában lesz az alkalom.

Kérjük a testvéreket, hogy időben **jelentkezzenek óvodánkba és iskolánkba.**

Az új gyülekezeti tagok figyelmébe ajánljuk Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Kérjük, hogy az adójuk 1 %-val támogassák a Magyarországi Református Egyházat és a Budafoki Keresztény Alapítványt. Minta nyomtatvány a pénztárosi asztalnál és a kijáratnál.

Az iratterjesztésben Bibliaolvasó Kalauz Kapható.

Szürke tokban egy szemüveg tisztító rongyocskával az irodában az ablakban megtalálható.